

合肥人自己的学习网站

“合肥终身学习网”正式上线

备受市民关注与期待的“合肥终身学习网”(http://www.hf-study.com)在历经8个多月的建设和试运行后,于2014年12月24日上午11点在合肥市教育局启动上线仪式,这标志着该网开始正式面向全市市民提供各类学习服务。

■ 王一斌 吴苗苗

人人都可参与的全民终身教育平台

“合肥终身学习网”是由市教育局主办,合肥广播电视大学承建的一个市、县(区)、街道(乡镇)三级平台互动、资源共建共享的公共服务平台,是公益性网站。该平台2012年由市教育局申报,并被市发改委列入当年度合肥市公益性信息化项目库,2013年市财政拨款200万元作为一期建设资金。

“合肥终身学习网”面向全市市民,免费提供视频资源、知识图文、有声读物、微课程等多种数字化学习资源。可为每位参学市民建立终身学习档案,为合肥市下一步探索各种学习类型的学分积累、学习成果转换与管理机制,为教育主管部门宏观了解全市终身教育实施情况,科学制定终身教育政策提供依据。

为办好“合肥终身学习网”,在建设前期,市教育局和市电大有关人员赴上海、南京、杭州、长沙等地考察调研全国多个国家级社区教育示范区及终身学习平台的建设情况。在汲取多地终身学习网站建设、运行经验的基础上,“合

肥终身学习网”整合国家开放大学、国家数字化学习资源中心的优质数字化学习资源并嵌入音视频交互系统,实现了网站学习资源的扩展和远程交互功能的提升。

该网站主要由“学习导航”、“社区教育”、“数字图书馆”、“学习成果展厅”、“培训超市”、“兴趣学习沙龙”、“优秀志愿者”等七个栏目组成。面向各年龄段人群,包括党员干部教育、新市民教育、社区教育、在职专业技术人员继续教育、职业教育、农村教育、中老年教育、青少年教育、幼儿教育九类人群教育,涵盖基础教育、职业教育、高等教育、继续教育、休闲娱乐教育等五大教育门类。网站以“人人皆学、时时能学、处处可学”为宗旨,以满足不同人群的多样化、个性化学习需求为目标,让学习者在更大范围内、更自由的空间里分享优质学习资源,感受终身学习带来的收获和乐趣。

具有三个方面的优势及特色

一是共享系统内海量数字化学习资源。依托国家开放大学远程教育系统优势,“合肥终身学习网”目前共享海量数字图书及期刊资源,包括在线阅读电子书340多万种、学术文献8000多万篇、学术期刊12000余种、社科期刊3000余种、260万个外文硕博毕业论文记录、30万册外文电子图书、11大类600余个职业资格考试科目模拟试卷和历年真题试卷及

多种学习资料和考试信息。市民仅需通过简单注册即可免费使用。

二是拥有形式多样的学习载体。“合肥终身学习网”的资源可通过三类屏幕终端免费向全体市民开放。市民不仅可以使电脑进行网上学习,也可使用手机、平板等移动终端设备扫描二维码,轻松实现“碎片化”移动学习。

三是拥有强大的交互功能。市民可通过网上学习成果展厅、兴趣学习沙龙、资源征集、远程交互式直播教室、教育志愿者征集等栏目,借助网站实时交互系统、学习币抽奖兑换等形式有效实现与网站、与其他学习者间的互动交流,提高学习兴趣,获得更好的学习体验。

据了解,下一步,依托“合肥终身学习网”,合肥广播电视大学将免费为全市各县区、乡镇街道建立终身学习网站分平台;依托合肥社区大学,合肥市将逐步建立起社区大学(市级)-社区教育学院(区、县、市)-社区学习中心(街道、乡镇)-社区学校(社区、村)的社区教育四级网络,使线上学习、线下活动同步推进,真正实现全市终身教育的全覆盖。

“合肥终身学习网”是合肥市构建终身教育体系,建设学习型城市的一项惠民工程。它的上线开通为合肥市民提供了无障碍学习的共享平台,为合肥的经济社会发展提供了坚强的智力支持,必将为合肥市“大湖名城、创新高地”发展做出更大的贡献。

合肥市新庄小学 举行冬季趣味运动会



2014年12月31日,新庄小学2014年冬季趣味运动会隆重举行。

冬季趣味运动会既是学校阳光体育活动的组成部分,也是考查学生身体素质的一项重要举措。比赛中,运动员们秉承“友谊第一,比赛第二”的赛场风格,尊重对手、奋勇拼搏。整个运动会气氛高涨,激情四起,充分体现了新庄小学良好的师生精神面貌和家校合一的教育理念。

赵俊稳 殷江霞

合肥市宋村小学举办师生书法比赛活动

2014年12月25日,宋村小学举办第五届师生书法比赛。比赛分为教师组与学生组,教师组由学校全体教师参加,书写“三字”即粉笔字、软笔字及硬笔字,学

生组则为每班选拔五名学生参加,低年级书写硬笔,中、高年级书写软笔。该校不仅实行了书法职级制,还时常开展形式多样的特色书法展示活动。 许伟

林旭幼教集团董事长慰问希望小学教师

2015年新年来临之际,市政协常委、市工商联副主席、市关工委副秘书长,林旭幼教集团董事长李林,来到国家级贫困县寿县双枣小学和眠虎小学看望这里

的老师,并给每位教师送去了500元慰问金。慰问仪式结束后,李林董事长一行和两校的校长以及教师代表在双枣希望小学的李林教学楼前合影留念。 深海

打造学大教育航空母舰 服务于全安徽地区

学大教育集团(NYSE:XUE)创立于2001年9月,已经为全中国50多万人次中小學生提供优质的教学服务,社会效益已经显现。目前全国已在80个城市开设了473所个性化学习辅导中心,全国现有20000名教職員工,其中专职教师逾万人,是国内个性化智能教育培训机构中领先者。现在在校生已达10多万人,央视媒体、网络新闻及全国多家电视台都先后予以正面报道。

合肥地区学大教育自2008年开办以来,市区已由原先4所分校增扩到7所;在芜湖已开办了两所校区,铜陵已开设了一个校区。为了满足社会需求,学大在原有办学基础上集中人力、物力,分别在合肥设立了上城国际校区,在芜湖开设了中山桥校区,在六安市又开办了解放中路校区,不日将对外招生,开展中小學生培训活动。随着校区在全省铺开,办学规模在不断扩大,服务质量不断提升。通过不断努力,正在精心打造安徽地区最大集权威性、专业性为一体的大型教育辅导培训航空母舰。

2010年11月2日,学大教育集团在纽

约股票交易所(NYSE)上市交易,是迄今中国赴美IPO融资规模最大的教育类公司。在国际上,学大教育开始在国际舞台上占有一席之地。

学大教育是个性化一对一正规办学辅导机构,是“以人为本”、“依法治校”为办学宗旨,认真贯彻党的教育方针,以追求社会效益为导向,不以盈利为唯一目的服务于全社会的社会办学集团。

学大教育继上市和通过ISO9001认证之后,2014年学大教育发布自主研发的“e学大”智能教学系统更是把传统教育带入了智能教育的新时代,办学质量又上一个新台阶。

当前,学大正加大人力、物力投入,各校办学条件越来越优越,教育服务功能越来越健全。教育咨询师、学管师、答疑各科专业老师、一对一学科老师的专家组已经建立健全,并建立了专家智库和题库。教师队伍无论从数量上、还是质量上都有大幅度提升,形成了一支人员稳定、政治思想过硬、业务素质很强的优秀教师团队。教学内容和模式更加流程化、常态化、科学化、系统化、正规化。

ISO9001 认证机构
办学许可:134011372010191

学习压力山大!

啥也不干? 还是找好老师期末再战?

学习有漏洞,新年级不适,中高考备考压力山大.....
学大 3A/5A 名师抢先预定

贺学大上市五周年
晒成绩单,
喊出你的期末考目标,
学大出学费让你 **免费!**

学到期末考!

活动时间:
2014.12.25--1.25

让学习更简单,让备考更简单

三孝口校区:62362027 元一校区:62362090 国购广场校区:62361008 和平路校区:62362166
工大校区:62362057 庐阳校区:62362990 上城国际校区:62368288 新华国际广场校区:62368288